

重要通知

贡宝林即食海参推出 闪蒸新工艺 厂家直供山东

如果你一直对海参垂涎三尺，却因价格望而却步；如果你一直用海参滋补身体，却花了大笔的冤枉钱，今天机会来了！近日，贡宝林大连闪蒸即食海参在山东亮相后，引起巨大轰动。它以营养高、肉质鲜美、味道极佳，让人津津乐道。市民马上拨打400-998-9998报名，抢购纯天然大连闪蒸即食海参！烟台仙海海珍品有限公司，为回馈新老顾客，厂家直供500斤贡宝林大连即食海参，市场价498元/斤，活动价192元/斤，并且买10斤送3斤，买5斤送1斤，数量有限，抢完即止！



大连即食海参 春参上市 今后三天 每斤立省300元 买10斤再送3斤

吃闪蒸即食海参 免去煮泡发 省时省力省钱 肉刺饱满 口感筋道 肥美新鲜 纯正野生

你家海参还在水煮？ 营养流失得让你害怕！

我们现在所吃的绝大部分海参，都还是传统水煮海参，要经过至少8道工序，耗时费力，并且里边营养丢掉了。譬如，我们煮了一锅乌鸡汤，然而煮过之后，我们把最有营养的汤倒掉了，相信没有人会这么做，但我们在家里发制海参，经过多天反复高温水煮，海参体内大部分营养物质流失，其实就等同于鸡汤，是营养，而被倒掉，那就可惜了，应该吃贡宝林大连闪蒸即食海参。

贡宝林即食海参闪蒸技术 省时、省力、更筋道、更营养！

贡宝林大连即食海参采用闪蒸缩水工艺，解决了人们对海参营养保留和食用方法多样化的需要。采用野生生长的4-8年深海海参，利用新型闪蒸缩水新工艺进行加工，保证每个刺参都体型肥厚、圆润饱满、营养充足。为保证刺参的品味，在加工中坚持精工细作，闪蒸新工艺，打破了传统工艺加工海参的方法。闪蒸技术：把海参放到密封的容器内，温度达到100-150度的蒸汽，瞬间高温高压使海参受热均匀，时间很短海参就会完成缩水熟化，使整个海参的分



子结构瞬间发生变化，闪蒸工艺加工的海参营养全面，口味清淡，无异腥味，保留营养，易吸收，筋道，更好吃，是纯天然无公害的养生滋补上选。

“蓝色海洋牧场”的至尊极品

据了解，我国可食用的海参有20余种，其中原产于黄海北部海域的大连刺参，营养价值很高，被业界公认为海参中的珍品，本次活动采用刺参通过“野生驯化、生态养成、绿色加工”，倾心推出的大连精品极品刺参，也是本次活动的主打产品。海参均产自大连北纬39°东经29°，其中原产于黄海北部海域的大连刺参，营养价值很高，被业界公认为海参中的珍品，贡宝林即食海参全国海洋产品优质供货商。本次活动采用纯正远海深海野生海参，堪称“蓝色海洋牧场”。

为何海参价格持续走高？

随着海参日常消费的需求不断增加，价格持续走高。由于去年冬季特别寒冷，海参冻死较多，产量较低，因海参至少需要3-4年的生长时间，所以海参参源少；更大一方面则是今年不仅是沿海居民吃海参。很多内陆居民也都流行吃海参”大连的参农反映，“今年海参产量低，品质好，价格确实比往年偏高。权威人士估计，随着需求增加价格上涨成为必然。



老人吃海参 每天吃一根 春季进补 长寿老人的选择

贡宝林大连即食海参，免煮泡发，省时、省力、好吃看得见！

常年吃海参的李大爷说：“其实真正适合老人进补的东西也不多，感觉还是海参好，现在很多人都选择冬季进补海参，我一年四季都要吃海参，已经吃了四五年了，感觉身体改善很多，以前身体小毛病特别多，自从吃了海参后，身体小毛病也少了，有的朋友还说我这几年越活越年轻了，气色也非常好！现在贡宝

林大连即食海参推出闪蒸技术，好吃，保留营养，价格又不高，每斤折合148元，这个好！原来买过几次干参，发的也不好，老伴还给我拌嘴，又是泡又是煮，折腾好几天，吃着也不方便，也不省钱，不如买即食的，也省劲，也省钱，贡宝林即食海参今天再订10斤，我俩常年吃，比吃药强，因为我的身体状况我知道！”

省去中间诸多环节 直供顾客 节日送礼 自己进补 好吃 省钱 放心

贡宝林即食海参从海域捕捞到顾客手中，需要经过参农→加工厂→总经销→批发商→专卖店→顾客，这期间层层加价。我们

要做的是，从我们自己的海洋加工基地，直接到市民手中，没有任何中间环节，就是让顾客省、省、省……



通知：厂家直供特惠3天！活动后取消赠送！恢复原价！
厂家直供 推300组实惠套装

A套餐	四年参 25头左右：原价498元，现价192元/斤，10送3，折后148元/斤；5送1，折后160元/斤。
B套餐	六年参15头左右：原价558元，现价208元/斤，10送3，折后160元/斤；5送1，折后173元/斤。
C套餐	八年参王 5-10头，单只包装：原价698元，现价258元/斤，10送3，折后198元/斤；5送1，折后215元/斤。

订购电话：400-998-9998

仅限500斤，限时3天！全程冷链运输，先验货，再付款！

相关链接

海参适合春天吃吗？

春天到了，人们都喜欢吃一些口味清淡的食物，每每去一些饭店，菜单上都有各种海参食品。那么海参产品适合春天吃吗？

很多人对食用海参进补存在认识上的误区，认为春天食用海参等于火上加油，原因是不了解海参的特性。其实吃海参没有季节限制，春天吃海参益处也很大。

中医讲“海参，味甘咸，性温，入肾、肺、心、脾诸经”，是少有的四季温补、阴阳双补的食物之一，温调清补，适宜全年进补。著名老中医长川教授说：“海参性温，适合四季进补。只是冬季，人体免疫力、抵抗力最弱，此时食用海参进补效果明显，春季阳气生发，这时人体机能水平比较高，虽然不能明显感觉到进补效果，但是却达到了能量储备的目的，为维护人体阴阳平衡奠定了坚实的基础。”

海参从我国中医学“药食同源”的角度来看，既是美味海鲜，同时更是高营养滋补品。适用于免疫力差、消瘦无力、畏寒肢冷、肠燥便艰和需要滋补的人群。所以春季服用一些海参，不仅对身体无害，还会弥补体内阳气的不足，达到新的阴平阳秘，提高战胜疾病的能力。因此春天吃海参益处多多！



吃海参的老行家 替你算笔账！

我家是胶东的，常年吃海参，前几年都是自己买淡干的泡发，1斤可以发出十四五斤来，但最近这两年，怎么发也发不出这么多来了，不知道是技术问题，还是海参质量问题，经常和老伴打嘴仗，从今年下半年，开始吃贡宝林即食海参，不但口感筋道，营养高，肉质鲜美，关键是价格非常划算，为什么呢？今年价格上涨，真正的大连淡干海参，价格比较高，而且有的时候，真的一不小心，贪图价格便宜，就会买到糖参、冻干参，因为光看卖相无法区别，只能看一看，舔一舔，但是一发制，发不了多少斤，我算了一笔账：一斤淡干参，头数在七八十头，还能看上眼，自己发制，费力，麻烦，每次都会煮烂多个。淡干海参七八十头，2000多元，如果买贡宝林大连即食海参，一斤按20头计算，2000元就能买到260头左右，而且开袋即食！每天一根，将近吃一年，不到2000元，吃即食海参，省时省心还省钱！所以，买海参，我买贡宝林即食海参。

贡宝林大连

闪蒸即食海参五大优势

- 1. 纯种野生**：贡宝林即食海参产于大连黄海北部海域，该海域海水纯净无污染，水温适中，是天然海参优良栖息地，精选4-8年野生海参，肉质肥美、口感筋道、糯滑鲜美。
 - 2. 营养极高**：采用国际先进闪蒸工艺一次加工制成，最大程度保留了野生海参所含的营养成分和活性物质，品质极高。
 - 3. 食用方便**：开袋即食，吃起来原汁原味，营养能被人体充分的吸收，免去蒸煮泡的过程，省时省力省时间。
 - 4. 权威检测**：100%纯正，没有添加任何东西，产品质量经权威检测机构检测，专业工厂全程严格品控。
 - 5. 真实惠**：砍掉中间环节，厂家直销，折后价148元每斤，真是实惠到家！
- ◆**郑重承诺**：①贡宝林即食海参保证同品价格低。②开袋加热即食，口感筋道。③保证每根刺参均符合国家检验检测标准。